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Húsz év múlva 
Szarvas és Vidéke Hetilap II. évfolyam 

35. szám 1987. szeptember 4. 

ÚJ REMÉNY KLUB
Szeretettel várunk mindenkit az 

Új Remény Klub-ba, 
a szarvasi Baptista Imaházba (Kazinczy u. 6.) 

minden második hét végén.
A következő klubnap: szeptember 7-én, 

pénteken 17 órától.
Zenehallgatás filmvetítés kötetlen beszélgetés

A klub vezetősége

Immár harmadik hónapja fo-
lyik a tenisz tanfolyam Szarva-
son a 44-es főútvonal mellet-
ti salak teniszpályákon, a ÖTV 
osztrák oktatási módszer alap-
ján. Itt lehetőség van munkana-
pon naponta 8 órától 10 óráig a 
tenisz sportág alapjainak megta-
nulására.

Az 5 éves kortól kezdve már 
eddig is korhatár megkötöttség 
nélkül nyílott és nyílik lehető-
ség a tenisz oktatására, majd a 
legjobbaknak a tudásszitnjüknek 
megfelelő versenyeztetésére, he-
lyi és megyei szinten is.

A tenisz tanfolyamokat verse-
nyekkel zárjuk. A legutóbbi Kiss 
János gyerekverseny – körmér-
kőzéses fi ú verseny – eredmé-
nyeit közöljük.

1. helyezett Szalbot Balázs, 2. 
helyezett Maginyecz György, 3. 
helyezett Juhász Balázs, 3. helye-
zett Ipsits Bence. 

A legkisebbek között tehetsé-
gével felhívta magára a fi gyelmet 
az 5 éves Bencze Benedek, a 6 
éves Gruner Benedek és a 8 éves 
Szabó László is.

Jelenleg folyik Szarvason 
nagyszámú indulóval a Kiss Já-
nos felnőtt tenisz emlékversen, 
melyek eredményeit a későbbiek-
ben közölni fogjuk.

A Szarvasi Tenisz Klub tagto-
borzót hirdet, év várja tanfolya-
maira a gyermek és a felnőtt ér-
deklődőket egyaránt. Érdeklődni 
lehet a 06-20-593-1590-es mobil 
telefonszámon.     

Fest Attila edző

Tenisz utánpótlás-nevelés

Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, 
hogy 2007. szeptember 21-én (pénteken) 14 – 17 óráig ingyenes 
szűrővizsgálatot tartunk a Szabadság u. 11. szám alatti szakren-
delő emeleti galériáján. A vizsgálat a szív- érrendszeri betegsé-
gek kockázati tényezőinek szűrését jelenti. Vérnyomás, vércukor, 
triglicerid szint, koleszterin szint, haskörfogat mérés, BMI (test 
tömeg index) számolás.

A kiszűrt betegek iránymutatást kapnak a további teendőkről, 
helyszínen történő időpont egyeztetéssel. Tanácsadó orvos: dr. Il-
lyés Attila diabetológus szakorvos.

Minél szélesebb körű megjelenésre számítunk!

Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, 
hogy térítésmentes prosztataszűrés lesz a Szarvasi Szakorvosi 
Egészségügyi Szolgáltató Kft. urológiai szakrendelésén szeptem-
ber és október hónapban szerdai napokon 10 – 11 óráig.

A prosztataszűrés időpontjai: 2007. szeptember 5., 12., 
19., 26.; 2007. október 3., 10., 17., 24., 31. Helyszín: Szarvas Sza-
badság u. 11.

Minél szélesebb körű megjelenésre számítunk!
Dr. Kozma György, ügyvezető

Szűrővizsgálatok

Országos szemétgyűjtési 
akció

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Magyar Közút Kht. 
ismét országos szemétgyűjtő akciót hirdet, amelyre 2007. szept-
ember 10-ig várják civil szervezetek, iskolai osztályok, egyéni je-
lentkezők és városszépítő közösségek jelentkezését. Csatlakozási 
szándékukat a Magyar Közút Kht. Békés Megyei Igazgatóságán 
(5600 Békéscsaba, Szabadság tér 7-9.) levélben, vagy telefonon a 
Gyomaendrődi Üzemmérnökségre: Hunya Péter üzemmérnökség 
vezető részére: 66/620-661 jelezzék. 

A szemétgyűjtési akció időpontja: 2007. október 20. (szom-
bat) 08-14 óra között.

Elsősorban az utak, parkolók és út menti területek megtisztí-
tása a célkitűzés. A Magyar Közút Kht. Békés Megyei Területi 
Igazgatósága a résztvevők számára térítés nélkül biztosítja a vé-
dőkesztyűt, a láthatósági mellényt és a szemétgyűjtő zsákokat, 
továbbá gondoskodik az összegyűjtött hulladék elszállításáról. 

Mindazok megjelenését várják, akik személyes közreműködé-
sükkel is tenni szeretnének tisztább útjaink és lakókörnyezetünk 
megteremtése érdekében.

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hatósági Osztály

Alig vártam már, hogy kinyissam a húsz évvel ezelőtti újságot. 
Hátha kiáramlik belőle valami melegség. Mert amilyen idő ránk 
köszöntött most szeptember első napjaiban, olyat még a nagy-
apám sem látott. Azaz lehet, hogy látott, de nekem nincsen tudo-
másom róla. Az egy héttel ezelőtti 35 fokhoz képest kicsit rosszul 
esik ez a mostani 12.

És igen, érdemes volt fellapozni a Szarvas és Vidéke húsz évvel 
ezelőtti számát, mert a belső oldalakon két olyan írást is találtam, 
ami a nyarat, a meleget idézte. 

Például a szódás, aki mint a ritka mesterségek egyik képviselő-
je érdemelte ki a nyilvánosságot. Kiderült, hogy az egyetlen szar-
vasi szódás nem is szarvasi. Békéscsabán született, Budapestről 
jött ide, hogy „megcsinálja” az üzletet, szódavíz előállítással pró-
báljon szerencsét. Szavai nyomán láthatjuk, a szakma hanyatlásá-
nak jeleit. Régebben 3000 palack kellett ahhoz, hogy annyi szó-
dát tudjon gyártani, amennyit a szarvasiak igényeltek, de idővel 
1500 üveg is elegendő lett. Ennek megfelelően lassan csökkent az 
alkalmazottak száma és gondolom a jövedelmezőség is. Ma már 
esetleg csak dekorációnak használjuk a régi szódás üvegeket és 
hatalmas hegyeket építünk polietilén palackokból, melyekben a 
számtalan névre keresztelt, ásványvízként árult szódát megvesz-
szük. Valahol olvastam, hogy egy ember ilyen PET-palackokból 
épített magának házat. A város jutott eszembe – ami természe-
tesen csak a gondolat szüleménye, csak egy tendenciát modellez 
– ahol azért kellett lebontani a még megfelelő állapotú házakat, 
hogy újakat építhessenek. Pontosabban, hogy építhessenek, tevé-
kenykedhessenek az emberek. Mint a mókus a kerékben. Talán 
a vasúti vezetékek és a bronzból készült köztéri szobrok is a he-
lyükön maradnának, ha nem lenne olyan mohó az iparnak az az 
ága, mely az újrafeldolgozásra alakult, alapít. De ne bonyolód-
junk ebbe bele. 

Nézzük inkább Kuna bácsit, az időjóst, akit Domán Imre éne-
kelt meg remekül. Mikor Domán Imre írásait olvasom, gyakran 
gondolok arra, hogy ezt az embert azért küldte ide az Isten, hogy 
létező valóság rangjára emelje azoknak az embereknek az éle-
tét itt az Alföldön, akiknek a léte a tanú nélkül éppúgy oszlana 
semmivé, mint a mező fölött vibráló forró levegőben felsejlő tü-
nemény, a délibáb. Az öreg Kuna, az időjós, akitől még Domán 
Imre sem tartotta fontosnak soha megkérdezni, hogy András-e 
vagy János, avagy István. A szalmafedeles kunyhóban élő kicsi 
ember, aki azzal szerzett rangot magának a környezetében, hogy 
igen megbízható előrejelzést tudott adni a várható időjárásról. 

No de jó idő vagy rossz idő, annyi biztos, hogy szeptember-
ben kezdődik az iskola. Kezdődött húsz évvel ezelőtt is. Az ok-
tatásért felelős tanácsi vezetőnek a tanév elé szánt köszöntőjéből 
megtudjuk, hogy 730 óvodás 3200 általános iskolás, 700 középis-
kolás és 1100 nappali és levelező tagozatos főiskolás kezdte meg 
az 1987/88-as tanévet Szarvason. 

Kiállítás
Az idei, nyári Ruzicskay Alkotótábor munkáiból nyílik kiál-

lítás szeptember 9-én, vasárnap 14 órakor az Erzsébet-ligeti Ru-
zicskay Alkotóházban.


